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Vsi za pupiniziranje tefonskih provodov 
doslej uporabljani samoindukcijski vitli ob­
stoje iz (ponajveč obročastega) magnetiza- 
cijskega jedra iz podrazdeljenega železa na 
katerega je navit povoj iz bakrene žice, ki 
se ima vstakniti v provode. Namen upo 
rahljanja železnih jeder je. da se doseže 
zbok njihove visoke magnetične propust 
nosti zahtevano samoindukcijsko količino 
s kolikor mogoče malo bakrenimi ovoji t j 
ob kar najmanjšem vitelskem uporu Po­
največ obročasta oblika teh jeder daje po­
leg tega to prednost, da se z njo izogne 
zunanjim poljem ki bi pri mnogokratni u 
redbi vitlov v vgradbenih omarah vodila do 
indukcijskih motenj

Po telefonskih izmeničnih tokih v jedrih 
napravljena magnetizacija puvzroča izgube 
energije po histerezi in vrtinčastih strujah, 
ki se pojavljajo v povečanju upora vitlov 
(v izgubnem uporu). Z uporabo železnih 
vrst z majhno histerezno izgubo ter majhno 
električno provodnostjo, kakor tudi s fino 
podrazdelitvijo železa se doseže, da ostane 
ta izgubni upor v mejah ki so prilagođene 
razmeram provodov, ki se imajo pupinizi 
rati. Odvisnost teh izgub P od števila n 
perijod povzročajočih izmeničnih struj in 
od indukcije B v jedru, ki je proporcijo 
nalna z jakostjo struje, izhaja v poznanem 
predočenju iz formule

P = n p B* + n2 6 B2, 
v koji pomenijo n in x materijalne konstant­

ne za histerezne izgube, 6 pa konstantno 
vrtinčaste struje.

Noseča izmenična struja pri visokofrek­
venčni telefoniji ima približno 60-kratno 
število perijod in nekako 100 kratno jakost 
struje navadnih telefonskih struj Z motrenjem 
zgorenje formule sledi iz tega brez nadalj­
njega, da se pri vitlih, ki pokazujejo pri 
navadnih telefonskih strujah prav majhne 
zgube, njihovi učinkoviti upor po strujahi 
visokofrekvenčne telefonije tako poveča, da 
postanejo s tem popolnoma nesposobni za 
pu iniziranje Doslej se ni posrečilo dobiti 
železo s tako majhnimi histeriznimi konstan 
tami in v tako fini i odrazdelitvi da bi se 
moglo iz istega izdelovati za pupiniziranje 
visokofrekvenčnih provodov primerne samo 
indukcijske vitle

Po iznajdbi se doseže pupiniziranje takih 
provodov s tem, da se uporabi mesto vi­
tlov z železnimi magnetizacijskimi jedri, ka­
kor so se doslej edino uporabljali za pupi- 
mziranje navadnih telefonskih provodov vi­
tle brez magnetizljivega jedra S tem že­
lezne izgub sploh odpadejo; učinkoviti upor 
takih viti v obstoji zlasti ako je povojna 
žica v svrho izogneja skinskega efekta pra­
menasto podrazdeljena, samo iz provodnega 
upora i ovoja. Nanašan na 1 Henry dose­
žene samoinduktivnosti e potemtakem ob 
enaki debelosti žice vsekako višji kakor pri 
doslej za navadne Rl< fonske provode upo­
rabljanih vitlih. S primerno izbero debelo­
sti žice pa ga je mogoče držati tako na
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nizkem, da se doseže zaželjeni pupinizacij 
ski efekt.

Da so taki brezželezni vitli pri mnogo 
kratni uredbi v vgradbeni omari prosti vna 
njih polj. se jim po izumu lahko da obro 
časta oblika, poznana za vitle z železnimi 
jedri, s tem da se navijejo na obročasto 
jedro iz nemagnetizljivega in električno 
neprevodnega materijala, kakor na pr les 
Način povoja je lahko vsaki poljubni od 
doslej z Pupinove vitle uporabljanih.

PATENTNE LASTITE V:
1. Postopak za pupiniziranje visokofre­

kvenčnih prevodov, označen s tem, da se 
uporabljajo samoindukcijski vitli brez ma 
gnetizljivega jedra.

2) Samoindukcijski vitel za izvrševanje 
postopka po lastitvi 1 ), označen s tem, da 
je na posebi znani način navit na obročasto 
jedro, ki sestoji iz nemagnetizljivega in elek­
trično ne prorodnega materijala.


